

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені В. ДАЛЯ  
ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І УПРАВЛІННЯ  
КАФЕДРА ФІНАНСІВ ТА БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ  
КАФЕДРА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ, МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МАРКЕТИНГУ**

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ**

**ЛУГАНСЬКА ФІЛІЯ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ “ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКО-  
ПРАВОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ІМЕНІ В.К. МАМУТОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ  
НАУК УКРАЇНИ”**

**СХІДНОКАЗАХСТАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ  
Д. СЕРИКБАЕВА (КАЗАХСТАН)**

**ДЕРЖАВНА ВИЩА ШКОЛА ІМЕНІ ПАПИ РИМСЬКОГО  
ІОАННА ПАВЛА ІІ (ПОЛЬЩА)**

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ (МОЛДОВА)  
УНІВЕРСИТЕТ БІБЛІОТЕКОВЕДЕННЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
(БОЛГАРІЯ)**

## **ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ**

**XI Міжнародної науково-практичної конференції**

**"ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ, МЕНЕДЖМЕНТУ ТА  
МАРКЕТИНГУ: ТРАДИЦІЇ, МОДЕЛІ, ПЕРСПЕКТИВИ"**

**28 травня 2024 р.**



**Київ 2024**

УДК 005 : 336 : 339

Рекомендовано до друку Вченою радою  
Факультету економіки і управління  
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля  
(Протокол № 10 від 30 червня 2024 р.)

## ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

### Голова організаційного комітету:

**Костирко Л.А.**, д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів та банківської справи Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

### Співголови організаційного комітету:

**Заблодська І.В.**, д.е.н., професор, директор Луганської філії Державної установи "Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України";

**Івченко Є.А.**, д.е.н., професор, декан факультету економіки та управління СХУ ім. В. Даля;

**Хандій О.О.**, д.е.н., професор, завідувач кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу.

**Відповідальний секретар – Мартинов А.А.**, к.е.н., доцент кафедри фінансів та банківської справи СХУ ім. В. Даля.

### Члени організаційного комітету:

**Чернодубова Е.В.**, к.е.н., доцент кафедри фінансів та банківської справи СХУ ім. В. Даля;

**Тищенко В.В.**, к.е.н., доцент кафедри фінансів та банківської справи СХУ ім. В. Даля;

**Тищенко О.І.**, к.е.н., доцент кафедри фінансів та банківської справи СХУ ім. В. Даля;

**Бучнів М.М.**, к.е.н., доцент кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СХУ ім. В. Даля;

**Христенко Л.М.**, к.е.н., доцент кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СХУ ім. В. Даля;

**Ткаченко Н.Е.**, к.е.н., доцент кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СХУ ім. В. Даля.

Електронна адреса оргкомітету: [confsnui@i.ua](mailto:confsnui.ua).

Відповідальна за випуск: **Костирко Л.А.**, докт. екон. наук, проф., завідувач кафедри фінансів та банківської справи СХУ ім. В. Даля.

Тези доповідей XI Міжнародної науково-практичної конференції «Пріоритети розвитку фінансів, менеджменту та маркетингу: традиції, моделі, перспективи» 28 травня 2024 р. – Київ: вид-во СХУ ім. В. Даля, 2024. – 424 с.

У збірнику подано тези доповідей учасників XI Міжнародної науково-практичної конференції «Пріоритети розвитку фінансів, менеджменту та маркетингу: традиції, моделі, перспективи» 28 травня 2024 року. На конференції було розглянуто широке коло питань, пов'язаних із дослідженням проблем, потенціалу та напрямків розвитку фінансової системи України, менеджменту та маркетингу.

Матеріали номеру друкуються мовою оригіналу.

## ЦИФРОВІЗАЦІЯ СФЕРИ ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ

Бунда О.М., Гавриленко Н.Я.,  
Київський національний університет технологій та дизайну  
м. Київ, Україна

Фінанси - це не лише інструмент економічного обміну, а й основа для будівництва майбутнього. Вони відображають не лише поточний стан економіки, але й відкривають перспективи для розвитку нових секторів та вирішення складних соціальних завдань.

Управління фінансами вимагає не лише експертизи та технічних знань, але й стратегічного мислення та відповідальності [1].

Перевагою інформаційних технологій є формування в електронному вигляді облікових даних, які характеризують фінансово господарську діяльність підприємства в режимі реального часу [2, с. 168].

Переваги використання цифрових технологій у фінансовому обліку: цифровий взаємозв'язок, тобто істотне зниження часу і витрат праці на складання, укладання договорів з контрагентами, здійснення контрольних процедур за дотриманням умов контрактів; використання «хмарних технологій», що дозволяють працювати в будь-якому зручному місці; спрощення руху активів всередині підприємства [3].

Виділяють основні аспекти цифровізації облікових процедур в системі управління підприємством:

1. Цифровізація практики здійснення облікових процедур, технологічних і методологічних аспектів отримання і обробки релевантної інформації.

2. Цифровізація взаємодії в процесі отримання і обробки релевантної інформації між зацікавленими сторонами, виявлення невідповідності даних у їх системах бухгалтерського обліку.

3. Цифровізація в об'єктах бухгалтерського обліку: трансформація існуючих об'єктів в залежності від виду діяльності підприємства, поява нових – наприклад використання нематеріальних цифрових об'єктів, тощо.

4. Цифровізація щодо посилення якісних характеристик обліково-аналітичної та фінансової інформації, а саме: своєчасності, достовірності та прозорості, тощо; формування нових функцій обліку [4, с. 135].

Фінансова грамотність відноситься до знань, розуміння та навичок, пов'язаних з управлінням грошима, фінансами та економічною діяльністю. Це включає у себе розуміння основних фінансових понять, вміння планувати бюджет, керувати особистими фінансами, приймати розумні фінансові рішення та розуміти ризики та можливості, пов'язані зі споживанням, заощадженнями та інвестиціями.

Фінансове планування та управління особистими фінансами є важливими аспектами сучасного життя. Зрозуміло, що керувати своїми фінансами може бути непросто. Однак, завдяки сучасним технологіям, таким як програми для управління фінансами, цей процес стає набагато простішим та ефективнішим.

Однією з таких програм, є Skrooge.

Skrooge - це ключ до успішного фінансового планування та управління, що дозволяє користувачам досягати своїх фінансових цілей з легкістю та впевненістю [5].

Skrooge - інноваційне програмне забезпечення для управління особистими фінансами, що забезпечує користувачам зручність і ефективність в управлінні їхніми грошовими потоками, пропонує різноманітні потужні інструменти для відстеження витрат, аналізу фінансових даних та створення звітів. Перевірки на різних платформах Linux та BSD підтверджують його стабільність та ефективність на різних системах.

Користувачі можуть легко встановлювати бюджети для різних категорій витрат та прибутків. Програма надає широкі можливості для аналізу фінансових даних. З допомогою графіків, звітів і діаграм користувачі можуть легко визначити основні тенденції своїх фінансів і приймати обґрунтовані фінансові рішення.

Додатковою перевагою є те, що Skrooge є вільним програмним забезпеченням, що розповсюджується під ліцензією GNU GPL (General Public License). Це означає, що користувачі можуть вільно користуватися програмою, модифікувати її та пристосовувати до своїх потреб безкоштовно. Така відкритість і гнучкість робить Skrooge привабливим вибором для широкого кола користувачів, незалежно від їхніх фінансових потреб та вимог [6].

Незвичайною особливістю Skrooge є його можливість інтеграції з різноманітними фінансовими інструментами та банківськими системами. Це дозволяє користувачам автоматизувати процес введення фінансових даних та отримувати оновлену інформацію про їхні фінанси безпосередньо зі своїх банківських акаунтів або інших джерел.

Одна з унікальних, та зручних особливостей Skrooge це його можливість працювати в оффлайн-режимі. Ця функція особливо цінна для тих, хто подорожує або проживає у місцях з обмеженим доступом до Інтернету. це додає Skrooge неймовірної гнучкості та зручності, роблячи його ідеальним вибором для активних людей, які хочуть мати повний контроль над своїми фінансами у будь-який час і в будь-яких умовах.

Skrooge - це потужний і багатофункціональний інструмент для керування фінансами, який пропонує широкий спектр можливостей для ведення обліку особистих фінансів. Він дозволяє легко керувати бюджетами, аналізувати витрати та прибутки за допомогою різноманітних графіків та діаграм, а також автоматизує обробку банківських транзакцій. Ця програма стала незамінним інструментом для тих, хто прагне ефективно керувати своїми фінансами та забезпечити фінансову дисципліну в своєму житті.

Отже, цифровізація сфери фінансів та обліку призводить до суттєвого підвищення ефективності бізнес-процесів. Також для управління власними фінансами можна використовувати різноманітні інформаційні технології, зокрема, Skrooge. Застосування Skrooge дозволить забезпечити користувачам не тільки зручність і ефективність в управлінні їхніми грошовими потоками, але і

відстежувати витрати, здійснювати аналіз фінансових даних та створення відповідних звітів.

#### Література:

1. Бедринець М. Д., Довгань Л. П. Фінанси підприємств: навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 2018. – 292 с.
2. Бунда О. М. Застосування інформаційних технологій в управлінському обліку / О. М. Бунда, Ю. А. Тимченко // Імперативи економічного зростання в контексті реалізації глобальних цілей сталого розвитку : матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 25 квітня 2023 року. – Київ : КНУТД, 2023. – С. 168-171.
3. Борисова С. Інноваційні інформаційні технології в сфері фінансового обліку //Розвиток обліку, аудиту та оподаткування в умовах інноваційної трансформації соціально-економічних систем : Матеріали XI Міжнародної науково-практичної конференції, 30 листопада 2023 р. Кропивницький: ЦНТУ, 2023. С. 80-83 <https://eti.edu.ua/images/files/zbirnuk2023.pdf#page=80>
4. Бунда О. М. Цифровізація системи бухгалтерського обліку підприємства [Текст] / О. М. Бунда, М. М. Матюха // Журнал стратегічних економічних досліджень. - 2023. - № 6 (17). - С. 133-142.
5. Можливості Skrooge. URL: <https://skrooge.org/uk/features/>
6. Skrooge. URL:<https://apps.kde.org/skrooge/>